Физическое развитие МБДОУ «Детский сад  № 67»
[bookmark: _GoBack]Нами была определена цель нашей работы: создать условия для оздоровления и укрепления детского организма. 
Поставленные задачи выполнены

♦ Работа с детьми:
— формируется жизненно необходимые двигательные умения и навыки у детей с учетом их индивидуальных особенностей;
— развиваются необходимые психофизические качества (ловкость, выносливость, гибкость, координация движений, ориентировка в пространстве);
— воспитывается  потребность в ежедневных физических упражнениях, умения испытывать   «мышечную   радость», получать удовольствие от движений;
— формируется потребность в здоровом образе жизни через специально организованный цикл образовательной деятельности; навыки охраны личного здоровья и бережного отношения к здоровью окружающих;
— детьми овладевают некоторыми приемами первой медицинской помощи в случае травмы (ушиб, порез, ссадина, вызов неотложки);
— формируется произвольное поведение, навыки самоорганизации, самостоятельности и самоконтроля.
♦  Работа с родителями:
— формируем ответственное отношение    к    физическому развитию и воспитанию ребенка;
— формируем потребность семьи (родителей) в здоровом образе жизни, укреплении и сохранении здоровья через совместную двигательную деятельность;
— обеспечиваем преемственность в оздоровлении и физическом воспитании детей в дошкольном учреждении и семье;
— на сайте детского сада размещена информация для родителей «Безопасность».
♦  Работа с педагогами: 
— воспитателям оказывалась помощь в создании условий для полноценного развития психофизических качеств каждого ребенка группы; повысить педагогическую компетентность по вопросам профилактики и снижения заболеваемости; 
— прошли семинары и консультации по обучению методам и приемам индивидуального подхода к ребенку при проведении оздоровительных процедур; с молодыми педагогами проводились консультации по умению правильно распределять физические нагрузки в течение дня в соответствии с состоянием здоровья своих воспитанников;
— все педагоги прошли курсы повышения квалификации по оказанию первой медицинской помощи;
— в группах есть папки с материалами по безопасности.
Проведение спортивных праздников, досугов, развлечений
1.   Праздники проводятся в соревновательной или игровой форме, а также могут комбинироваться с музыкальными праздниками, на которых дети поют и танцуют. Спортивно одаренные дети показывают гимнастические этюды, и все это сочетается с веселыми соревнованиями и подвижными играми.
2.  Большие спортивные праздники проводятся один  раз за сезон, их особенность — символическое   подведение  итогов, демонстрация того, чему дети научились    за    определенный период.
3. Один раз в месяц проводятся спортивные развлечения, особенность которых — объединение   разновозрастных   групп, обыгрывание сказочного сюжета или проведение спортивных игр-путешествий, предполагающих поиск и выполнение заданий, «спрятанных» в разных помещениях детского сада или на его участке.
Спортивные мероприятия (ежегодные) 
	Название мероприятия
	Группа

	«День  Космонавтики»
	Подготовительные (6-7 лет)

	«Малые Зимние Олимпийские игры»
	Подготовительные (6-7 лет)

	«День защитника Отечества»
	Средние (4-5 лет), старшие (5-6 лет), подготовительные (6-7 лет)

	Военно-патриотическая игра: «Зарница»
	Старшие (5-6 лет), подготовительные (6-7 лет)

	«Неделя Здоровья»
	Все группы (2-7 лет)


Анализируя работу всех специалистов в детском саду можно прийти к такому заключению, что в МБДОУ выстроена система здоровьесбережения для всех участников образовательного процесса. Работа ведется по трем основным направлениям: с детьми, педагогами и родителями, так как невозможно добиться желаемых результатов без тесного сотрудничества всех участников образовательного процесса.
В содержание понятие «культура здоровья» включено не только физическое, но и социально-психологическое и духовно-нравственное здоровье. В детском саду создана целостная система работы воспитателей, медиков, узких специалистов, сотрудничество педагогов, детей и родителей. 
Особое внимание уделяется в детском саду созданию здоровье сберегающей среды. Целенаправленная физкультурно-оздоровительная работа позволила нам достичь положительных результатов в снижении уровня заболеваемости дошкольников. Этому способствовали следующие факторы:
· Медицинский кабинет, оснащённый медицинским оборудованием
·  Отдельный спортивный  зал  
· Наличие в штате воспитателя по физкультуре, его правильная организация образовательной деятельности
· Индивидуальный подход к закаливанию детей в группах
· Регулярная диспансеризация в МБДОУ 
· Наличие спортивной площадки для занятий детей на улице
Деятельность оздоровительно-образовательного характера систематическая и комплексная, отвечающая потребностям ребенка в игре, движении, в познании своих физических возможностей, самореализации.
Для сохранения здоровья ребенка объединены усилия всех воспитывающих ребенка взрослых: родителей, воспитателей, старшей медицинской сестры, учителей-логопедов, педагога-психолога и музыкальных руководителей. Созданы условия для приобщения детей к традициям и ценностям здорового образа жизни, формирования привычки заботиться о своем здоровье.
Освоению культуры здоровья способствуют следующие условия, созданные в ДОУ:
— развивающая предметно-игровая и физкультурно-оздоровительная среда (в каждой группе есть физкультурный уголок);
— благоприятный   психологический климат в педагогическом   коллективе   и   детских группах;
— взаимодействие всех сотрудников при решении задач  формирования у детей культуры здоровья;
— сотрудничество всех субъектов образовательного процесса. 
Из бесед с дошкольниками установлено, что у них формируется осознанное отношение к своему здоровью, потребность в здоровом образе жизни, дети активны в самостоятельном процессе познания мира. 

Выводы:
	Сильная сторона
	Слабая сторона

	В ДОУ выстроена система и созданы условия для обеспечения физического и психического благополучия каждого ребенка; у дошкольников формируются навыки охраны личного здоровья и бережного отношения к здоровью окружающих; многие дети владеют некоторыми приемами первой медицинской помощи в случае травмы (ушиб, порез, ссадина, вызов неотложки). Есть система валеологического воспитания и работа по ОБЖ. Педагогами разработаны, апробированы и внедрены авторские  проекты  «Движение и здоровье» (для среднего возраста), «Плоскостная среда для развития и здоровья малышей» (для младшего возраста).
	Наличие в МБДОУ детей с низким уровнем физического развития. 
Не выстроена работа с  родителями по формированию ответственности за сохранение здоровья у своих детей.



