Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям 
Одним из приоритетных направлений в деятельности МБДОУ  «Детский сад № 67» является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебно-воспитательного процесса посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий)
Воспитанники не имеют возможность работать в сети Интернет

Рассматривая процессы повышения эффективности образовательного и управленческого процессов через призму информатизации, мы считаем, что компьютер может и должен стать тем инструментом, который позволяет: во-первых, повысить эффективность ООД, так как: включение в ООД мультимедиа материалов (видео, звука, иллюстрационного материала) повышает его наглядность;
использование цифровых образовательных ресурсов предметной направленности позволяет организовать изучение материала каждым воспитанником индивидуально, в наиболее предпочтительном для него темпе;
компьютер позволяет включить интеграционные процессы сетевые возможности компьютера позволяют выйти в поисках необходимой информации каждому педагогу.
В МБДОУ создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: 
— об МБДОУ и её основных направлениях;
 — об истории и развитии МБДОУ и традициях;
— о воспитанниках; 
— о педагогических работниках.

На сайте МБДОУ размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса – публичный отчет заведующего, документы, регламентирующие работу МБДОУ, переходе на новую систему оплаты труда.

 

ДОУ  имеет доступ к сети Интернет.

Договор на предоставление услуг связи (Интернет) заключен с оператором связи ООО Эрлайн
Координация и информационно – методическое обеспечение осуществляется заведующим МБДОУ 

 

